

## **servicii de dirigenție de șantier pentru urmărirea execuției lucrărilor de construcție "Stație fixă de monitorizare în cadrul D.R. București, jud. Giurgiu, com. Hotarele, sat Hotarele"**

I.D.: 54368436

Documente participare:

- solicitare oferte-Diriginte santier SFM Hotarele.pdf

Data publicarii	18.02.21	Coduri CPV	71520000-9
Termenul limita pentru depunere:	26.02.21	Pretul estimativ:	12.542,00 RON - 12.542,00 RON

Descriere: Dirigintele de șantier își va desfășura activitatea ca reprezentant al Achizitorului pe tot parcursul execuției lucrărilor de construcții, inclusiv lucrările de racorduri electrice și va asigura verificarea execuției corecte a acestora. Serviciile de dirigenție de șantier vor fi efectuate conform prevederilor Regulamentului privind verificarea și expertizarea tehnică a proiectelor, expertizarea tehnică a execuției lucrărilor și a construcțiilor, precum și verificarea calității lucrărilor executate, aprobat prin HG nr.742/2018, Legii nr.10/1995 privind calitatea în construcții, republicată cu modificările ulterioare, Ordinului MDRT nr. 1496/2011 pentru aprobarea procedurii de autorizare a diriginților de șantier, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte legi incidente existente sau care intră în vigoare pe parcursul derulării contractului. Pentru asigurarea verificării execuției corecte a lucrărilor de construcții, dirigintele de șantier va sta la dispoziția Achizitorului pe tot parcursul execuției lucrărilor, va fi prezent pe șantier la punctul de lucru pe perioada execuției lucrărilor, cu respectarea legislației în vigoare. Scopul serviciilor pe care dirigintele de șantier trebuie să le presteze este de a oferi Achizitorului garanția că Executantul își va îndeplini toate responsabilitățile asumate prin contractul de lucrări și că va respecta prevederile legale, reglementările tehnice și caietele de sarcini în vederea asigurării cerințelor de calitate în construcții, în conformitate cu prevederile Legii nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Dirigintele de santier are toate obligațiile și răspunderile prevăzute în actele normative incidente în vigoare. În acest sens, în exercitarea verificării realizării corecte a executării lucrărilor de construcții, dirigintele de șantier are cel puțin obligațiile și răspunderile conform art. 44 din Procedura de autorizare a diriginților de șantier, aprobată prin Ordinul nr. 1496/2011, cu modificările și completările ulterioare. Cerințe minime obligatorii si Descrierea lucrărilor- a se vedea pct.6. Descrierea contractului, din documentul atasat prezentei.